

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
深圳2011世界大运会全球合作伙伴
GLOBAL PARTNER OF THE 2011 SUMMER UNIVERSIADE SHENZHEN
全国统一客户服务热线: 95555
网址: www.cmbchina.com

Start Here 赢接未来
招商银行第5届理财教育公益行·走进高校
关注青年学子财智健康, 树立正确人生财富观。
招商银行启动“第5届理财教育公益行·走进高校”活动, 全国60余所高校,
300余场理财讲座, 让健康理财助力青春梦想, 开启财富之门!

胡锦涛同乌克兰总统亚努科维奇会谈时指出 加强战略合作 努力开创中乌关系新局面

本报基辅6月20日电(特派记者佟刚) 国家主席胡锦涛20日在基辅同乌克兰总统亚努科维奇举行会谈。两国元首就进一步发展中乌关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见, 达成重要共识, 共同宣布中乌建立和发展战略合作伙伴关系。

胡锦涛指出, 中乌建交近20年来, 两国关系总体上顺利发展。双方政治互信不断增强, 两国在彼此关切的问题上相互理解和支持, 在国际和地区事务中保持密切沟通和

重要合作伙伴。今天, 两国共同宣布建立和发展中乌战略合作伙伴关系, 确定中乌关系新定位。这是两国根据国际和地区形势深刻变化、着眼中乌关系发展、顺应两国人民共同意愿作出的重大决策。中方愿以此为契机, 同乌方一道努力, 加强中乌战略合作, 努力开创两国关系新局面。

胡锦涛就发展中乌关系提出4点建议。一是加强政治互信和相互支持, 打牢中乌战略合作伙伴关系政治

基础。通过高层交往和各级别磋商, 增进相互理解和信任, 扩大共识, 把握中乌战略合作伙伴关系发展大方向。二是全面推进务实合作, 夯实中乌战略合作伙伴关系物质基础。充分发挥中乌合作委员会统筹、规划、协调作用, 利用好中乌企业家理事会平台, 充分调动两国各

标题新闻

△胡锦涛分别会见乌克兰总理阿扎罗夫和议长利特温
△温家宝在全国城镇居民社会养老保险试点工作部署暨新型农村社会养老保险试点经验交流会议上要求 在本届政府任期内基本实现城镇居民社会养老保险和新农保两项制度全覆盖
△贾庆林会见约旦参议长马斯里
△习近平在纪念中国共产党成立90周年党建研讨会上强调 不断推进马克思主义中国化 坚持中国特色社会主义道路 (据新华社)

依法治国铸伟业 ——记建设社会主义法治国家



新华社记者
李兴文 崔清新

个人所得税法修正案草案公开征求意见, 成为2011年4月至5月间社会广泛关注的热点话题。截至5月31日24时, 中国人大网征求意见系统收到社会公众的意见建议超过23万条, 创全国人大立法史上单项立法征求意见数之最。

5月20日, 来自山西省长治市潞安矿业集团常村煤矿工人王垠受邀走进国家最高立法机关——全国人民代表大会, 同其他15位公众代表一起, 与全国人大常委会机关有关方面负责人面对面提出他们对修改个税法的意见。王垠告诉新华社记者, 在中国人大网上提交了关于个税法修正案草案的意见后不久, 他便接到全国人大常委会邀请他来座谈的电话, “我们单位领导起初不相信, 后来全国人大常委会机关通过山西省人大机关发函, 领导才给我准了假。”

王垠说, 他深切地感受到我们国家正在“依法治国”的轨道上快步前行。

这是一个觉醒重生的年代——走出“文化大革命”十年浩劫的中国, 无比热切地呼唤着民主和法制。“为了保障人民民主, 必须加强法制。必须使民主制度化、法律化, 使这种制度和法律不因领导人的改变而改变, 不因领导人的看法和注意力的改变而改变。”1978年12月, 邓小平在中共中央工作会议上掷地有声的讲话, 拨正了法制建设航向。

作为拨乱反正、实现党和国家工作重点历史性转变的重要会议, 十一届三中全会郑重地提出健全社会主义法制的伟大任务, 确立了“有法可依, 有法必依, 执法必严, 违法必究”的社会主义法制建设的十六字方针, 为社会主义法制建设开启了崭新征程。 (下转6版)

浙江兰溪: 军民合力守堤坝

6月20日, 驰援兰溪的解放军某部的士兵在女埠堤段搬运沙袋。

6月19日晚至20日晨, 兰江流域再遇强降雨。6月20日8时, 钱塘江干流洪峰到达兰溪, 洪峰水位33.75米, 为1955年以来最高水位。省防指决定启动钱塘江干流防御特大洪水方案, 兰溪市委、市政府发出紧急动员令, 兰溪市已进入紧急防汛期。

洪涝灾害发生后, 解放军某部400多位官兵紧急驰援兰溪女埠堤段, 与当地的120余位民兵防汛突击队队员合力奋战, 不断加固堤坝, 巡查和排除险情。截至6月20日下午5点, 实测兰江水位32.69米, 比今天最高洪峰33.75米下降了1.06米, 但仍超危急水位1.69米。

新华社记者 黄宗治摄



本版邮箱: zqbzbs@sina.cn
欢迎读者来稿或提供报道线索

北京朝阳区团组织创新主题教育形式 白领青年引领红色时尚

本报记者 崔玉娟

北京市朝阳区三里屯village大厦, 是近年来“火”起来的时尚地标之一。来这里的大都是年轻人, 靓丽的着装、前卫的挎包、新潮的电子产品, 无不透露出时尚信号。这些年轻人经常出现的场所还有“798”、“世贸天街”、CBD商圈……他们具有“潮”的特质, 在追赶潮流的同时, 也引领着潮流。

近两年来, 从雷锋帽到军绿挎包, 从搪瓷杯到连环画, 从红五星到粮油票……这些充满浓郁怀旧风的物件、元素, 也成了“潮”的标志之一。

在village大厦一家不太显眼的名为“原创界”的店面, 一款印有《毛主席语录》封面的鼠标垫, 半个月卖了40多个。类似这样印有红色元素的其他鼠标垫, 其销量往往都让店主吃惊。

这种现象启发了朝阳区的团干部。坐落在朝阳公园旁的北京万科企业有限公司, 一半以上的员工是典型的白领青年。6月16日上午9时, 团朝阳区委送来一批鼠标垫, 受到公司员工热捧。28岁的王秉■对这个鼠标垫的第一印象就是“潮”。这个很“潮”的鼠标垫, 其实只是团朝阳区委“学党史、知党情、跟党走”活动中的一个小举措。

一个质地厚实的鼠标垫上, 《没有共产党, 就没有新中国》的歌谱被印作背景, 红色的大字印在鼠标垫中央——“没有共产党, 上哪找新中国”。这是被追捧的鼠标垫之一。目前, 此类鼠标垫有红歌、党史、语录3个系列, 共10个款式。

王秉■说, 像她一样的80后, 喜欢一些与自己童年记忆有关的东西。“现在的物质生活丰富多彩, 但是能沉淀下来的东西很少。”王秉■认为, 团朝阳区委发给年轻人的鼠标垫, 把童年记忆与红色元素结合起来, 年轻人就非常喜欢。

“年轻人并不排斥红色教育, 但是不能照本宣科。比如2009年, 大家谁没看过《建国大业》, 谁就out(落伍)了。”中伦律师事务所的年轻律师王悦说, 这两天, 从团区委领来的鼠标垫, 在这个位于CBD写字楼里的律所, 也受到追捧。 (下转8版)

警官陈士渠: “不是一个人在战斗”



实习生 董升升
本报记者 骆沙

点开陈士渠的微博, 界面右上角清楚地显示着微博主人的粉丝数量: 545989。

“微博是获取拐卖犯罪线索的方式之一。在网络上, 能够方便快捷地进行交流, 获取拐卖犯罪线索。”陈士渠说。

身为公安部打击拐卖妇女儿童犯罪办公室主任, 今年已是他在这个岗位上的第四个年头。

1998年, 陈士渠从中国政法大学研究生院毕业, 他说, 自己是怀着一个年轻人的“正义梦”来到公安部工作的。2007年, 公安部刑事侦查局筹划组建打击拐卖妇女儿童犯罪办公室, 陈士渠接到了一份任命通知。

“得知自己即将负责全国打拐工作时, 我感到责任重大、使命光荣。一想到今后将与拐卖犯罪嫌疑人直接交锋, 我觉得自己距离梦想又近了一步。”他说。 (下转8版)



人物档案

陈士渠, 中共党员, 一级警督, 法学博士, 公安部打击拐卖妇女儿童犯罪办公室主任。2009年4月以来, 在全国“打拐”专项行动中, 陈士渠带领

陈士渠心声

“得知自己即将负责全国打拐工作时, 感到责任重大、使命光荣。一想到今后将与拐卖犯罪嫌疑人直接交锋, 我觉得自己距离梦想又近了一步。”

“看到亲人团聚, 是对我们最大的安慰。真正的英雄不是我, 而是所有奋战在一线的打拐民警, 这绝不是我一个人在战斗。”

让红军精神代代相传 ——红军小学成为影响广泛的红色教育品牌



新华社记者
刘奕湛 李兴文 王橙澄

上海市离休干部、老党员方耀熊与老伴租住在简易的公房里。老两口一生节俭, 出门吃饭从不超过

10元钱, 可听说要革命老区建设红军小学, 就一次性捐出毕生的积蓄100万元。

今年3月, 第100所红军小学——延安精神红军小学在延安延长县七里村镇落成。至此, 全国红军小学建设工程理事会在革命老区建设百所红军小学的目标顺利完成。4800多万元建设资金, 大部分来自各地的共产党员、共青团员, 来自老革命家和老战士的捐献。

革命老区在中国革命历史上发挥了重大作用, 老区人民为中国革命的胜利作出了巨大牺牲和重大贡献。以素有“红军之乡”之称的四川省通江县为例, 在红军时期全县总人口不足23万, 其中就有4.6万多人作为革命牺牲, 占了总人口的三分之一。曾经亲历过长征的老红军刘始明说: “都说红军命大。没有老百姓的支持, 红军的命没有这么大!”

为感恩老区人民, 传承红军精

神, 改变老区教育条件, 2007年4月, 由老一辈革命家及其亲属倡导, 中国延安精神研究会、中国关心下一代工作委员会组建了红军小学建设工程办公室(后更名为全国红军小学建设工程理事会), 启动了红军小学建设工程。

建设红军小学的消息一传出, 立刻得到社会各界热烈响应, 捐款纷至沓来。 (下转6版)

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
深圳2011世界大运会唯一指定银行
距第26届世界大学生运动会开幕还有52天